

»瞧这些骗子,各有各的高招

假乞丐划着四轮车博同情

救助部门提醒市民注意识别此类诈骗行为

近来在苏州虎丘、阊门等旅游风景点忽然冒出了一批衣衫褴褛,双腿“残疾”,趴在自制四轮木板上的乞丐,其可怜的外表让不少好心人纷纷掏出零钱施舍。不过记者昨天从苏州市救助管理站得知,这些“滑板乞丐”绝大多数是健全人,趴在木板上装残疾只是他们玩的新花样。



在地上“爬行”的乞丐其实是个健全人

据苏州市救助管理站接送科科长葛荣清介绍,“滑板乞丐”是近期苏州新现的一种乞讨方式:“我们曾接到市民举报,称有一批乞丐假扮成残疾人,划着四轮木板在闹市区行乞。上周在虎丘婚纱一条街,我们就碰上了一个。”葛荣清回忆说,该乞丐是一名20多岁的外地男子,头发蓬乱,趴在一块四轮木板上,双腿蜷缩在一条长长的灰色裤管里。“那条裤子很长,完全包住了青年的双腿,看上去不是小腿萎缩,就是全残疾了,很可怜。”葛荣清说,当时有几个路人正往该乞丐面前的脸盆里投钱,粗看起来,脸盆里至少装了几十块。工作人员随即上前劝说该乞丐进站接受救助,但遭到了断然拒绝。这时,一位工作人员看出了其中破绽,上前摸了一下乞丐

裹得严严实实的小腿,发现肌肉很结实。这时“奇迹”发生了,刚才还趴在木板上“艰难前行”的乞丐突然站了起来,拔腿就跑。“我们都吃了一惊,但即便追上也不能强制把他带走,只好随他去了。”

据葛荣清介绍,仅在本月他们就先后碰到了四五个“滑板乞丐”,有的为增强“可怜”效果,在趴在滑板上装残疾的同时,还会带上一个10多岁的孩子,由其拉着滑板四处晃悠博取同情。“这些乞丐大多只有20多岁,身体健全,少数脚上有残疾但不严重,仍可以站立行走。”葛荣清表示,上述“滑板乞丐”的行为纯属诈骗行乞,他提醒广大市民要注意识别此类诈骗行为,对那些趴在滑板上划的乞丐不要盲目施舍。 蒋文龙 何寅平 文/摄

借口帮人打官司骗了两万多

听闻自己的朋友正在打官司,不仅不帮忙,反而动起了歪脑筋,在律师费、诉讼费等项目上做手脚。最终官司败诉了,为了再多赚一笔,苏洁还伪造法院判决书。近日,沧浪法院以诈骗罪判处苏洁有期徒刑3年,并处罚金人民币3000元;犯伪造国家机关公文罪,判处有期徒刑1年。数罪并罚执行有期徒刑3年6个月,并处罚金人民币3000元。

年过半百的苏洁和王顺的太太是朋友。一次听说王顺正因一件民事纠纷在打官司时,她主动找王顺,提出帮助他找律师、通关系,打赢这场官司,并且只字未提报酬。王顺对法律一窍不通,看着苏洁为自己的官司跑前跑后,除了诉讼需要的开销什么要求都没提过,王顺对其深信不疑。而且每次苏洁向王顺要费用时,都有理有据,律师费、诉讼费、财产保全费等等。虽然有时王顺也觉得苏洁提出的费用过高了,但是只要官司能打赢,他也就心甘情愿了。自从提出帮王

顺打官司后,苏洁陆陆续续地从王顺处拿走了25000元“诉讼费”。

没过多久,法院对这起民事诉讼进行判决,意外的是王顺败诉了。苏洁此时也知道既已败诉,想要再从王顺处拿钱是不可能的了,但是她又转念一想,王顺还有最后一笔钱一定要付,那就是败诉后需承担的案件受理费。这是法院判决书上明文要求的,王顺没法拒绝。于是,苏洁又在这最后一笔钱上动起了脑筋,她找来了私刻印章的小广告,联系伪造了法院印章,又将判决书上面的费用篡改,将原来的案件受理费3380元改成了17380元,并将这份假判决书交给了王顺。

王顺虽不熟悉法律,但他清楚自己案件标的额并不高。然而受理费却高得离谱,这不禁让王顺产生了怀疑,他前往法院对判决书进行核实,这才发现苏洁帮打官司是假骗钱是真,苏洁在判决书以及之前的许多收费项目上都动了手脚。何洁 刘思沁

用复印汇票骗了一百万

用复印的承兑汇票换取他人信任,成功骗得100万元后逃匿。近日,张家港市人民法院以诈骗罪,判处钱某有期徒刑11年,剥夺政治权利2年,并处罚金人民币20000元。

由于欠下巨额借款,今年6月3日,钱某来到张家港宏达担保公司,以自己公司需要对账为由,复印了三张面额共计150万的承兑汇票。然后在宏达公司门口向章某出示了三张承兑汇票复印件,称要以这三张承兑汇票向章某兑付现金,要求章某付给其80万以便其将在担保公司的

原件取出,章某分两次转账80万到钱某银行卡上,钱某称还需20万,章某遂再次转账20万。

钱某拿到款项后,称自己要吧款项给担保公司后,才能拿到承兑汇票原件,就进了担保公司,利用该公司电脑通过网上银行将其中的70万转至他人卡上。出来后,钱某又让章某随其去在宾馆的自己公司会计那取承兑汇票原件。到宾馆后,钱某让章某在大厅稍等,自己进去后从宾馆后门翻墙逃走,并取出余款逃至苏州、金华等地。

吴丹 何洁

戏曲票友节 昨在平江开幕

“我家有个小九妹,聪明伶俐人钦佩……”悠扬婉丽、优美动听的演唱,水舞云秀、真切动人的舞台表演(见下图),让来自全市的越剧票友如痴如醉。10月20日下午,随着平江区文化馆壮丽戏曲工作室倾情演出的传统经典全本越剧《梁山伯与祝英台》的隆重上演,2010平江戏曲票友节的序幕拉开了。

据介绍,本届票友节将历时6天(10月20日—10月25日),平江区将组织14支群众戏曲团队、近200名演员的基层戏曲中坚力量进行9场专场演出,内容涵盖京剧、越剧、沪剧、评弹、相声等多个曲艺门类,届时全市各路票友精英云集,不仅展示票友的深厚功底,更让闻讯而来的各县市区甚至上海等地的戏迷们过足戏瘾。

王玲玲 文/摄



全国“骑行精英” 将聚集张家港

作为2010年中国(张家港)长江文化艺术节的重要系列活动之一,由张家港市和江苏省自行车协会共同主办的2010年中国张家港环双山岛自行车大奖赛将于10月31日在金港镇双山岛举行。届时全国各地自行车骑行爱好者将齐聚双山岛一显身手,港城自行车骑行爱好者也可以一睹各路精英的风采。

据介绍,双山岛是一个面积18平方公里的江心岛,有着恬静古朴的自然风光和良好的生态环境。环岛线路16.5公里,路面平整,沿江有长约1.3米的水泥护栏,最大拐角不低于90度,符合自行车公路赛的赛道标准。据悉,目前已有20多个省市的200多名自行车骑行爱好者报名,其中还有香港选手报名参赛。倪志国 王玲玲

民生超市



0512-67510110
13771930110

王怡然整理



文化

科文戏曲群英汇11月将高调亮相

科文中心大剧院将于11月重磅推出“金秋戏曲群英汇”主题演出。届时,上海越剧院王志萍、郑国凤倾情出演经典越剧《红楼梦》及古典梦幻浪漫越剧《蝴蝶梦》;茅善玉再携新作《露香女》席卷姑苏;滑稽戏最新力作《连升三级》爆笑登场。四场精彩演出、五次见面活动、精美贺卡派发、免费看戏大巴,科文中心将为苏州戏迷打造一个高水平的经典戏曲月。

具体时间为,11月7日,沪剧演员茅善玉带来沪剧新戏《露香女》;11月12日,上海越剧院红楼团王志萍、郑国凤倾情出演越剧《红楼梦》,11月13日,两人将再度奉献越剧《蝴蝶梦》;11月14日,上海市人民滑稽剧团带来古装滑稽戏《连升三级》。



政务

吴江加大随军家属就业就学保障力度

记者昨天从吴江市民政局获悉,该市已于近日出台《吴江市保障随军家属就业子女就学暂行办法》,对随军家属的就业、入学等制定出了具体帮扶政策,当地政府将在1年内对原在机关事业单位工作的随军家属落实就业岗位,《办法》还规定烈士子女报考普通高中,录取时加20分投档。

据了解,上述《办法》所指的随军家属、子女,是指经部队



交通

公交661、662、39路临时调整

由于木渎茶坞浜首末站将于近期实施封闭,即日起公交661、662、39路由茶坞浜首末站临时撤至木渎金山路渔洋街交叉口以北断头路上,“茶坞浜”停靠站临时移至木渎金山路上。由于临时首末站周边道

路(旅)以上单位政治机关按规定的条件批准随军(随调)、户口迁入的驻吴江解放军(武警)部队军官、文职干部的配偶、子女。《办法》规定,对原在机关、事业单位工作的随军家属,在提出就业申请的1年内,由吴江市人力资源和社会保障部门具体负责安置。办理失业登记的随军家属,在提出就业申请的1年内,由吴江市人力资源和社会保障部门采取用人单位与个人双向选择的办法,向随军家属集中提供2次岗位推荐。随军后超过6个月仍未就业的家属,凭就业失业登记证,经本人向部队申请通过核实后,由户口所在地的镇、开发区民政部门按当地城镇最低生活保

障标准发给生活补助,期限最长不超过2年。

此外,《办法》还规定,军人子女入学入园,由教育部门协调就近安排,荣立二等功或因作战荣立三等功以上、被大军区以上单位表彰、在执行抗洪抢险等急难险重任务中受到省级以上表彰等军人的子女,需到委托监护人所在施教区学校就读的,教育部门要安排义务教育阶段学生就近入学并享受免费义务教育。烈士子女报考普通高中,录取时加20分投档,现役军人荣立二等功以上或因作战荣立三等功以上的,其子女中考录取时加10分投档。

何寅平

路有施工车辆行驶,调整期间请乘客注意安全。

4条免费专线带你逛电博

为了让广大市民更方便更快捷地到达电博会,会展期间,电博会主办单位开通4条免费专线,欢迎大家搭乘。这4条免费专线为:昆山市区专线,从昆山市MP现代广场(中华园路)出发,9:30、13:30各一班,中途不停车;苏州火车站专线,此线路为苏州火车站与苏州博览中心

之间的定点定时发车,中间不停靠任何站点;另外还有园区和新区各一条专线。园区专线中途停靠星港街湖滨大道、金鸡湖路欧尚超市公交站台。新区专线中途停靠西环路三元新村、狮山路新城花园酒店公交站台。

展期内,除了可以搭乘免费专线车外,市民也可乘坐城市公交车到达国际博览中心,途经国际博览中心的线路有219路、28路、2路、47路、812路、100路、206路、108路、106路、园区2号线等。

何寅平



民政

昆山首家老年护理中心启用

近日,昆山周市镇人民医院老年护理中心开业,这也是昆山目前建成使用的首家老年护理中心。

据了解,该护理中心由昆山市委、市政府及相关部门从昆山市福利彩票公益金中拿出500万元建造而成,旨在为该市需要全程护理的老年人,提供生活照料、医疗、康复、心理等综合服务。目前该中心共有床位50张,满足老年人不同需要。

何寅平 张佳良



卫生

苏州市中医院将开设 冬令进补咨询门诊

临近立冬,为满足广大市民冬令进补的需求,苏州市中医院将于十一月一日起,每周一至周六全天开设冬令进补咨询门诊,由副主任医师以上的医师坐诊、咨询,指导冬令进补并代开膏方。药剂科组织资深药师实行配药、熬膏一条龙服务。膏方专家门诊具体时间详见医院大厅通告。

何寅平 沈佩莉